■日式小屋是打卡靚位。

lg@moannaxdessire



## 都能找到中式園林和日 鑽石山南蓮園池 南蓮園池位於鑽石山志蓮

美,甚有詩意,而且錦鯉數量很多,但切記不要餵 可以自由奔走,玩樂,耍太極。園內的魚池環境優 濃的中式風味,文青定必喜歡。園內還有一大片空地 雕刻的小石碑,抑或是入口的巨型建築,都滲透着濃

銀座站下車,再沿此行人路走約3分鐘即達

交通:於西鐵天水圍站轉乘 705天水圍循環線於

少。龍園分為兩部分,包括貼近馬路邊的龍園1區, 園林建築氛圍和中式風格建築元素,最重要是人流偏

位於天水圍的龍園既寧靜又古色古香,採用江南

中式風味

天水圍

以及沿馬路走便可看到的龍園2區。在龍園,無論是

通方便,非常適合打卡。 至電視台拍劇取景都會到來。而當中有一個更是市區隱世的秘景, 會陌生,周末時更可見到穿上旗袍的模特兒到處拍照,甚 以下為大家介紹5個古色古香公園,喜愛攝影的人或都不 式庭院的打卡好去處?其實本港各區公園擁有不少美景, 誰會想到在鬧市的公園之中,

交

## 南之風 荔枝角公園

袁 霎眼像身處西關大宅的客廳內。園內及大門掛有多副 對聯,作者包括梁啟超、康有為、劉華東等,充滿嶺 來」等,各有不同的取景角度。有鳳來儀景區位於嶺 劇取景都會去的荔枝角公園嶺南之風。嶺南之風是荔 南之風主大門的廳後位置,而前廳主要由 3 個小室組 鳳來儀」、「 群星邀月」、「 橋廊畫舫」、「 月起薰 旗袍去留下倩影。整個公園分為10個景區,包括「 等,都是絕佳的打卡位,難怪有不少人會穿着華服和 度欣賞到不同的景致。嶺南風格的各種石雕和木砌 水池向外伸延,院落迴廊的布局,亦令大家可以多角 枝角公園內的中式公園,園內的建築物皆環繞着中央 成,各小室設有多套組合式中國桌椅,配着滿洲窗 以中國風聞名的公園,當然不得不提連電視台拍

之風是荔枝角公園內的中式公

主要範圍。 交通:於港鐵美孚站D出口出,左轉直行經過橋下行人通道,進入荔枝角公園

交通:於港鐵鑽石山站22出口出

南風情。

## 日式庭院 天后廟道3號花 袁

園面積不大,不過該處蚊患較嚴重,大家打卡之餘別 和風古宅的外觀讓人恍如置身於古雅的日本京都。公 仿紙門,旁邊擺放了石橋、竹籬笆、石燈籠等陳設, 號花園這個秘境位於天后廟道3號花園內,範圍不 個超隱世打卡花園連區內人都未必知道。天后廟道3 隱藏着一個如日式庭院的天后廟道3號花園,相信這 忘記噴蚊怕水。 大,設計採用和式風格,日式小屋以竹棚搭建,配上 炮台山雲景道配水庫遊樂場附近有個休憩小花園

至炮台山道後轉右,行至天后廟道就會到達花園。 (,再乘搭電梯繼續往上。上到地面後一直往前行 交通:於港鐵炮台山站A出口出,左轉上升降

都知名景點金閣寺置身於眼前一樣。 的短拱橋,壯觀美麗,加上周圍樹木 成為市中心必到打卡勝地。圓滿閣 的外觀有如一幅絕美山水畫,因 與日系園林相近,宛如世外桃源 徑漫步,步移景換,別具匠心的布 米,為一座唐代風格的古式園 淨苑旁,佔地約35,000平方 林立,毫不似市中心的建築,有如京 碧輝煌的八角形設計,再配合橘紅色 幾乎是每個遊人必打卡的位置,金 此吸引了一眾拍攝愛好者到訪, 為「三進三重門一院」,其氛圍也 的建築物採用四合院的形式,布局 局令人恍如置身山水畫之中。院內 築,拍攝題材非常豐富。沿園內路 的木建築外,並有各式樹 林建築,為本地特色建築之 一,園內除了有古色古香 山石、池水等園藝建

> ■南蓮園池的布局令 如置身山水畫之中 元素。 ■龍園採用中式風格建築

九龍寨城公園

門」及「九龍寨城」,城牆殘存寨城內出土的花崗岩匾額「南古蹟「寨城衙府」,還有兩塊於 的圍牆 賞到園內保留並全面復修的重要 古色古香的懷古之情外,亦可欣 除可體驗亭台樓閣、長廊水 **美的江南庭園造景為設計,遊** 九龍寨城公園以明末清初優 石板街,清朝時的古 炮、石樑、對聯及石

柱等文物;園內還設 片和影音效果等元 了解香港過去的歷史 的風貌重現,讓遊人 素,把九龍寨城昔日 」,透過模型、 千面小城 圖展

擇沿聯合道步行約10 頭村道落車,亦可選 富站,乘坐的士至東 分鐘至公園範圍 交通:於港鐵樂



閣幾平是每個游人必打卡的位置



